

Акция «Нет коррупции»

Провела: Классный руководитель Хазиева З.А.

Вопрос: Какая структура, по Вашему мнению, является наиболее коррумпированной?

В ноябре 2014 года учащиеся 6 класса приняли участие в акции «Нет коррупции». Ребята продумали план реализации мероприятия, и вышли на улицы села. Они обращались к прохожим и просили их проголосовать, опустив жетон в ту урну, название которой соответствовало самой коррумпированной, по их мнению, организации из представленных. Проголосовало 43 человека.

Результаты голосования приведены в таблице.

Структура	Органы власти	Правоохранительные органы	ЖКХ	Образование	Медицина
Количество голосов.	15	7	6	3	12
Всего опрошено	43 жителей села.				
	34,88%	16,28%	13,95%	6,98%	27,9%

Коррупция является одной из серьёзных проблем в современной России. Хотя уровень коррупции и снизился кардинально за последнее десятилетие, но всё же значительная часть российской экономики по-прежнему находится в чёрной или серой зоне. Из-за этого серьёзно тормозятся многие процессы, связанные со значительными государственными расходами: такие как крупные стройки или масштабные закупки. Вредит коррупция и росту некоторых отраслей бизнеса. В связи с этим проблема предупреждения и пресечения коррупции является одной из приоритетных задач нашего государства. Важную роль в профилактике коррупции является информированность населения о мерах пресечения и наказания за дачу и получение взятки, о пагубном влиянии коррупции на экономику государства.

К сожалению, далеко не все жители нашего села проявили интерес к акции. Многие проходили мимо, несмотря на убедительные доводы ребят о необходимости акции, и её значении для выяснения истинной картины масштабов коррупции в нашей области. Некоторые граждане откровенно боялись высказать своё мнение, что было крайне удивительно для ребят.